



21:49

4G

< 77

张慧婷

...



0:38
抖音号 LadyDancer

21:15



通过这几天的培训，虽然短短几天但是受益匪浅，感谢老师从北京过来，教我们这么多东西，让我们知道京学的教育理念和目标，京学教育的理念是指三维教育，高维成就；京学教育的目标是指尚自然，展个性，开心智，育精英；还有京学教育的课程是9+1模式，课程模式优势，它是有标准化的一日流程，区域化的教学，微课程，潜课程；，让我们知道什么是大分子和小分子；还让我们学会了测评方法，告诉我们上课要注意的事项，让我们知道招生的方法可以发朋友圈，抖音，公众号，还有地推招生，注意事项；，告诉我们老师礼仪、面貌、精神；让我们知道怎么管理潜在生，让我们知道活动应该怎么实行等等，非常感谢老师的到来，很开心与老师一起学习，期待下一次和老师学习，谢谢老师，老师辛苦了



20:29

4G

< 77

许惠琦（实习生）

...

星期二 18:58



17号的时候是我自己先去是吗？



然后再去找你们，是吗？

20:10



通过这几天的学习，我对北大公学有了一定的了解，加上老师，不辞辛苦的给我们讲课，更加有了一个深刻的体会，感谢老师的远道而来，让我明白了，学前教育不止只是教育小朋友，还是一份很伟大的工作，老师教会了我们很多知识，让我明白了我们的理念和目标，明白了什么是潜课程，微课程，老师还教会了我们如何去招生，让我明白了不仅仅只有，发传单发朋友圈是可以扩展宣传我们的教育，还可以通过一系列的东西，让我们明白了大分子小分子是什么？很开心有机会和老师一起学习，期待再次见面，再次感谢老师



20:28

4G

< 81

林果珍

...

付姿云把团页卉对

昨天 08:33

5" (•)



好

20:11



通过这几天的培训，我学到了很多东西，感谢老师从北京过来，教我们这么多东西，比如我学到了京学教育的理念和目标，京学教育的理念是指三维教育，高维成就，目标是指尚自然，展个性，开心智和育精英。还知道了京学教育是由九大课程组成的，还学了主课程和微课程，叫我们怎样去招生和发朋友圈，让我们知道了不仅可以发朋友圈和在外面地推招生，还教我们怎么去经营微信号，还让我们知道什么是大分子和小分子，感谢老师的到来，很开心和老师一起学习，谢谢老师



按住说话





















谢小慧

QQ浏览器文件服务

...

培训总结

时间过得好快呀，三天的教师培训就结束了，虽然我只听了一天半的课程，但也受益匪浅。作为一名刚刚来到北大幼儿园就职的幼儿园老师，这次我是带着好奇带着疑问来学习的。在学习中，我每次的感觉都是快乐而又充实的，刘老师以鲜活的案例和丰富的知识内涵及精湛的理论阐述，给了我强烈的感染和深深的理论引领。通过这次培训，我的收获丰富、感想颇深，眼界开阔了，思考问题比以前更全面了，许多对三维教育的疑问得到了启发与解决，我相信其他老师听了刘老师肯定也收获颇丰！

经过培训几天，我的收获如下：一、刚刚来到时我还是一窍不通的，看到老师们都在紧张的备课，得知有布置作业。老师们一一对应着自己上的主题课程，我一边细听一边做着笔记，每个老师的课程都各具千秋。而刘老师也对各老师上课情况进行一一点评，我印象很深是刘老师说过这样几句话语①你的这节课的目标和想达到的目的是什么？②在课堂中不要出现口头语：好不好、要不要、是不是……③不要封闭式，要开放式，④要用心去准备一切。对幼儿园的几大课程都有了简单的了解，课后对幼儿进行测评，了解其对你这节课的接受程度，并对个别幼儿进行单授。也明白了无论何时应尊重每一幼儿个性与接收能力，注重为幼儿创设自主宽松的学习环境。在设计活动的时候，往往我们考虑到的只是“我该如何去教授给我们的孩子”，而忽视了“我们的孩子如何去学”的问题。其实作为教师，课程的引导作用是要充分“用心”去发挥的，让幼儿学会自己去学习与探索，让我们的主题活动具有开放性而不是封闭性。因此我们教师要做到：

1、教态亲切、自然、大方，语言生动简练、适中、不啰嗦，并注意与幼儿进行沟通和交流交流。

- 2、多运用并恰当运用表扬和鼓励；加强对幼儿的常规管理。
- 3、加强对幼儿的常规管理，不放纵幼儿的不良行为，并及时、巧妙地进行制止。
- 4、课前进行充分地准备。
 - ①把握幼儿的年龄特征 熟悉教材和教案；
 - ②熟悉教材和教案，把握教学重难点 充分准备教学具；
 - ③充分准备教学具，制作实用的教具。

二、也懂得如何去使用我们现有的资源，爱幼儿园教师端如何使用与下载，家长与幼儿如何管理，教师后台如何运行，包括环境创设，英语故事，绘本故事语音等等……给我们不管幼儿园还是教师都带来了很大的便利。刘老师也讲解包含一下几方面①幼儿成长测评：年龄、能力、项目。②幼儿档案：可方便查看该幼儿的视频、作品……记录幼儿在园的成长记录。③点名签到：教师可以很方便查看幼儿出勤率。④教学计划：可自动获取教学计划内容。⑤电子课件⑥班级通知等等方面都为我们日后保教提供了良好的资源，也记录着教师的大小分子测评，也跟着学习到平日的基本操作。

三、招生工作：①矿大潜在生：适龄幼儿2~6岁幼儿②潜在生追踪③潜在生转化。刘老师也为我们讲解了诸多途径可以招生，如：微信，朋友圈，公众号……并以案例让我们更加清晰和如何去做到招生，而我们教师也要做好良好的工作，精神、物质、专业度，具备教师的职业素质与各年龄段幼儿敏感期，我们也要对幼儿园有透彻的了解与自信，也可借助工具，也懂得了不同时期宣传的朋友圈动态也有差异，如何去增加幼儿园的知名度，也熟知招生是我们幼儿园的一大重要之一，也明白同样的东西换种方式去表达与述说出来的效果会有所不同，不同的活动也会增加潜在生，如何将潜在生变成预备生，然后变成我们的在校生，这也需要我们老师不断的去努力，不断的去学习，不断的探究与探索。

通过刘老师这次远程研修课程的学习，给我们提供一个多样化的学习平台，是对教育观念的不断更新，也是对教育教学方法的改进和提高。通过理论学习和与同事们的研讨、



编辑



适应屏幕



查找



导长图



导PDF



培训总结-李秋怡

...

QQ浏览器文件服务

教师培训总结

通过此次培训，使我清楚地体会到要不断加强素质，能力地培养和锻炼。

第一天给我们灌输了北大附属幼儿园的理念和培养目标，还有我们的课程优势；
第二天是我们的试课和老师的建议；
第三天讲了如何开展招生工作，如何向家长们介绍园所和宣传等；

（刘老师布置的作业让我们每个人准备一堂课，说实话，对于没有经验的我来说，真的很紧张，很慌，生怕自己讲不好，不会讲，但是试课结束以后，发现是值得的，老师并不会自己的批评我们，而且很耐心地给我们提供建议，让我们知道自己的哪点不足，还有很大的进步空间，收获也是满满的！）

个人认为很重要且印象比较深刻的两点：

- 1、做任何事情一定要有目标，思路要清晰，才能更好的更轻松地开展工作；
- 2、懂得“包装”自己，尊重他人；

很遗憾刘老师突然有事，把四天的培训压缩成两天半，相信还有知识容没有传输给我们，只能下次有机会再一起学习了。

经过这几天的学习培训，会感觉到自己有一点点的提升，感谢上级安排的此次培训。❤



编辑



适应屏幕



查找



导长图



导PDF

